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S İ R K Ü L E R : 2 0 1 9 / 4                                       03.01.2019 
 
2019 Yılında Uygulanacak Veraset ve İntikal Vergisi İstisna Hadleri 

ile  Vergi tarifesi Belirlenmi ştir 
 
Veraset ve İntikal Vergisi Kanunu’nda yer alan istisna tutarları ile vergi tarifesi matrah dilim 
tutarları her yıl yeniden değerleme oranında arttırılmak suretiyle yeniden belirlenmektedir. 
  
503 Sıra Numaralı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile 2018 yılına ilişkin yeniden değerleme 
oranı %23,73 olarak tespit edilmiştir. 
  
Maliye Bakanlığı’nca 31.12.2018 tarih ve 30642 (3.mükerrer) sayılı Resmi Gazete’de 
yayımlanan 50 Seri Numaralı Veraset ve İntikal Vergisi Kanunu Genel Tebliği ile de 
01.01.2019 tarihinden geçerli olmak üzere istisna hadleri ve vergi tarifesi matrah dilim 
tutarları aşağıdaki şekilde belirlenmiştir: 
  
1. 2019 takvim yılında uygulanacak Veraset ve İntikal Vergisi Kanunu’nun 4’üncü   
maddesinin (b), (d) ve (e) bentlerinde yer alan istisna tutarları; 
  

• Evlatlıklar dahil, füruğ ve eşten her birine isabet eden miras hisselerinde 250,125 TL 
(füruğ bulunmaması halinde eşe isabet eden miras hissesinde 500,557TL), 

• İvazsız suretle meydana gelen intikallerde 5.760 TL, 
• Para ve mal üzerine düzenlenen yarışma ve çekilişlerde kazanılan ikramiyelerde 

5.760 TL, 
olarak dikkate alınacaktır. 
  
İvazsız surette intikallerden, istisna haddi altında kalanlar için vergi dairesine beyanname 
verilmesine gerek bulunmamaktadır. 
  
2. 2019 takvim yılında veraset yolu ile veya ivazsız surette meydana gelen intikallerde 
uygulanacak vergi tarifesi: 
  

Matrah  
Verginin Oranı (%)  

Veraset Yoluyla 
İntikallerde  

İvazsız 
İntikallerde  

İlk                            290.000 TL için 1 10 
Sonra gelen              700.000 TL için 3 15 
Sonra gelen              1.500.000 TL için 5 20 
Sonra gelen               2.700.000 TL için 7 25 
Matrahın                   5.190.000 TL’yi aşan bölümü için 10 30 

  
  

  
Saygılarımızla. 


